



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о бандитизме



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу, по признакам совершения преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 [ст. 209 УК РФ](#) (бандитизм), возбуждено уголовное дело в отношении Якова Субботы, Руслана Мельника, Виталия Кулигина, Андрея Байдюка, Игоря Науметова, Алексея Баженова и Максима Капарова.

По версии следствия, не позднее апреля 2012 года Суббота, совместно с неустановленными лицами создал устойчивую вооруженную группу (банду) с целью систематического незаконного получения материальной прибыли путем, совершения организованной группой на территории Санкт-Петербурга серии тяжких и особо тяжких преступлений - разбойных нападений, незаконного лишения свободы граждан, грабежей и краж, в состав банды вошли Мельник, Кулигин, Байдюк, Науметов, Баженов и Капаров. Руководители оснастили банду огнестрельным оружием и боеприпасами, хранили принадлежащий банде «общак», в котором содержались денежные средства, добытые преступным путем.

Из материалов уголовного дела следует, что вышеуказанные лица в составе банды, в период с апреля по декабрь 2012 года совершили серию разбойных нападений на граждан и организации, ряд эпизодов незаконного лишения свободы граждан, грабежей и краж их имущества. Всего было похищено более 372 млн. рублей. При совершении преступлений злоумышленники, кроме оружия также использовали маски, перчатки, средства взлома.

Преступную деятельность данной банды удалось пресечь благодаря профессионализму и тесному взаимодействию следователей Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

направленные на установление причастности указанных лиц к совершению ряда аналогичных преступлений, а также установление других членов банды и привлечение их к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/754672>